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Основные КБК для налогов, взносов, штрафов, пеней и 
других платежей 

Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

НДС 

с реализации в России 182 1 03 01000 01 1000 
110 

182 1 03 01000 01 
2100 110 

182 1 03 01000 01 
3000 110 

при импорте товаров из 
стран – участниц 
Таможенного союза – 
через налоговую 
инспекцию 

182 1 04 01000 01 
1000 110 

182 1 04 01000 01 
2100 110 

182 1 04 01000 01 
3000 110 

при импорте товаров – на 
таможне 

153 1 04 01000 01 
1000 110 

153 1 04 01000 01 
2100 110 

153 1 04 01000 01 
3000 110 

Акцизы 

Акцизы по товарам, производимым в России 

этиловый спирт из 
пищевого сырья. Кроме 
дистиллятов винного, 
виноградного, плодового, 
коньячного, 
кальвадосного, вискового 

182 1 03 02011 01 
1000 110 

182 1 03 02011 01 
2100 110 

182 1 03 02011 01 
3000 110 

этиловый спирт из 
непищевого сырья 

182 1 03 02012 01 
1000 110 

182 1 03 02012 01 
2100 110 

182 1 03 02012 01 
3000 110 

дистилляты винный, 
виноградный, плодовый, 
коньячный, кальвадосный, 
висковый 

182 1 03 02013 01 
1000 110 

182 1 03 02013 01 
2100 110 

182 1 03 02013 01 
3000 110 

спиртосодержащая 
продукция 

182 1 03 02020 01 
1000 110 

182 1 03 02020 01 
2100 110 

182 1 03 02020 01 
3000 110 

табачная продукция8 182 1 03 02030 01 
1000 110 

182 1 03 02030 01 
2100 110 

182 1 03 02030 01 
3000 110 

электронные системы 
доставки никотина  

182 1 03 02360 01 1000 
110 

182 1 03 02360 01 
2100 110 

182 1 03 02360 01 
3000 110 

никотинсодержащие 
жидкости 

182 1 03 02370 01 1000 
110 

182 1 03 02370 01 
2100 110 

182 1 03 02370 01 
3000 110 

табак и табачные изделия, 
предназначенные для 
потребления путем 
нагревания 

182 1 03 02380 01 1000 
110 

182 1 03 02380 01 
2100 110 

182 1 03 02380 01 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

автомобильный бензин 182 1 03 02041 01 
1000 110 

182 1 03 02041 01 
2100 110 

182 1 03 02041 01 
3000 110 

прямогонный бензин 182 1 03 02042 01 
1000 110 

182 1 03 02042 01 
2100 110 

182 1 03 02042 01 
3000 110 

автомобили легковые и 
мотоциклы 

182 1 03 02060 01 
1000 110 

182 1 03 02060 01 
2100 110 

182 1 03 02060 01 
3000 110 

дизельное топливо 182 1 03 02070 01 
1000 110 

182 1 03 02070 01 
2100 110 

182 1 03 02070 01 
3000 110 

моторные масла для 
дизельных, 
карбюраторных 
(инжекторных) двигателей 

182 1 03 02080 01 
1000 110 

182 1 03 02080 01 
2100 110 

182 1 03 02080 01 
3000 110 

фруктовые, игристые 
(шампанские) и прочие 
вина, винные напитки, без 
ректификованного 
этилового спирта 

182 1 03 02090 01 
1000 110 

182 1 03 02090 01 
2100 110 

182 1 03 02090 01 
3000 110 

пиво 182 1 03 02100 01 
1000 110 

182 1 03 02100 01 
2100 110 

182 1 03 02100 01 
3000 110 

алкогольная продукция с 
объемной долей этилового 
спирта свыше 9 процентов. 
Кроме пива, вин, винных 
напитков, без 
ректификованного 
этилового спирта 

182 1 03 02110 01 
1000 110 

182 1 03 02110 01 
2100 110 

182 1 03 02110 01 
3000 110 

алкогольная продукция с 
объемной долей этилового 
спирта до 9 процентов. 
Кроме пива, вин, винных 
напитков, без 
ректификованного 
этилового спирта 

182 1 03 02130 01 
1000 110 

182 1 03 02130 01 
2100 110 

182 1 03 02130 01 
3000 110 

сидр, пуаре, медовуха 182 1 03 02120 01 
1000 110 

182 1 03 02120 01 
2100 110 

182 1 03 02120 01 
3000 110 

бензол, параксилол, 
ортоксилол  

182 1 03 02300 01 1000 
110 

182 1 03 02300 01 
2100 110 

182 1 03 02300 01 
3000 110 

авиационный керосин 182 1 03 02310 01 1000 
110 

182 1 03 02310 01 
2100 110 

182 1 03 02310 01 
3000 110 

средние дистилляты1 182 1 03 02330 01 1000 
110  

182 1 03 02330 01 
2100 110 

182 1 03 02330 01 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

вина с защищенным 
географическим 
указанием, с защищенным 
наименованием места 
происхождения, кроме 
игристых вин 
(шампанских)1 

182 1 03 02340 01 1000 
110  

182 1 03 02340 01 
2100 110 

182 1 03 02340 01 
3000 110 

игристые вина 
(шампанские) с 
защищенным 
географическим 
указанием, с защищенным 
наименованием места 
происхождения1 

182 1 03 02350 01 1000 
110  

182 1 03 02350 01 
2100 110 

182 1 03 02350 01 
3000 110 

Акцизы по товарам, импортируемым из государств – участников Таможенного 
союза (уплата акциза через налоговые инспекции) 

этиловый спирт из 
пищевого сырья. Кроме 
дистиллятов винного, 
виноградного, плодового, 
коньячного, 
кальвадосного, вискового 

182 1 04 02011 01 1000 
110 

182 1 04 02011 01 
2100 110 

182 1 04 02011 01 
3000 110 

дистилляты – винный, 
виноградный, плодовый, 
коньячный, кальвадосный, 
висковый 

182 1 04 02012 01 1000 
110 

182 1 04 02012 01 
2100 110 

182 1 04 02012 01 
3000 110 

сидр, пуаре, медовуха 182 1 04 02120 01 1000 
110 

182 1 04 02120 01 
2100 110 

182 1 04 02120 01 
3000 110 

этиловый спирт из 
непищевого сырья 

182 1 04 02013 01 1000 
110 

182 1 04 02013 01 
2100 110 

182 1 04 02013 01 
3000 110 

спиртосодержащая 
продукция 

182 1 04 02020 01 1000 
110 

182 1 04 02020 01 
2100 110 

182 1 04 02020 01 
3000 110 

табачная продукция 182 1 04 02030 01 1000 
110 

182 1 04 02030 01 
2100 110 

182 1 04 02030 01 
3000 110 

электронные системы 
доставки никотина 

182 1 04 02180 01 1000 
110 

182 1 04 02180 01 
2100 110 

182 1 04 02180 01 
3000 110 

никотиносодержащие 
жидкости 

182 1 04 02190 01 1000 
110 

182 1 04 02190 01 
2100 110 

182 1 04 02190 01 
3000 110 

табак и табачные изделия, 
предназначенные для 
потребления путем 
нагревания 

182 1 04 02200 01 1000 
110 

182 1 04 02200 01 
2100 110 

182 1 04 02200 01 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

автомобильный бензин 182 1 04 02040 01 1000 
110 

182 1 04 02040 01 
2100 110 

182 1 04 02040 01 
3000 110 

легковые автомобили и 
мотоциклы 

182 1 04 02060 01 1000 
110 

182 1 04 02060 01 
2100 110 

182 1 04 02060 01 
3000 110 

дизельное топливо 182 1 04 02070 01 1000 
110 

182 1 04 02070 01 
2100 110 

182 1 04 02070 01 
3000 110 

моторные масла для 
дизельных, 
карбюраторных 
(инжекторных) двигателей 

182 1 04 02080 01 1000 
110 

182 1 04 02080 01 
2100 110 

182 1 04 02080 01 
3000 110 

фруктовые, игристые 
(шампанские) и прочие 
вина, винные напитки, без 
ректификованного 
этилового спирта 

182 1 04 02090 01 1000 
110 

182 1 04 02090 01 
2100 110 

182 1 04 02090 01 
3000 110 

пиво 182 1 04 02100 01 1000 
110 

182 1 04 02100 01 
2100 110 

182 1 04 02100 01 
3000 110 

алкогольная продукция с 
объемной долей этилового 
спирта свыше 9 процентов. 
Кроме пива, вин, винных 
напитков, без 
ректификованного 
этилового спирта 

182 1 04 02110 01 1000 
110 

182 1 04 02110 01 
2100 110 

182 1 04 02110 01 
3000 110 

алкогольная продукция с 
объемной долей этилового 
спирта до 9 процентов. 
Кроме пива, вин, винных 
напитков, без 
ректификованного 
этилового спирта 

182 1 04 02130 01 1000 
110 

182 1 04 02130 01 
2100 110 

182 1 04 02130 01 
3000 110 

прямогонный бензин 182 1 04 02140 01 1000 
110 

182 1 04 02140 01 
2100 110 

182 1 04 02140 01 
3000 110 

средние дистилляты1 182 1 04 02170 01 1000 
110 

182 1 04 02170 01 
2100 110 

182 1 04 02170 01 
3000 110 

Акцизы по товарам, импортируемым из других государств (уплата акциза на таможне) 

этиловый спирт из 
пищевого сырья. Кроме 
дистиллятов винного, 
виноградного, плодового, 
коньячного, 
кальвадосного, вискового 

153 1 04 02011 01 1000 
110 

153 1 04 02011 01 
2100 110 

153 1 04 02011 01 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

дистилляты – винный, 
виноградный, плодовый, 
коньячный, кальвадосный, 
висковый 

153 1 04 02012 01 1000 
110 

153 1 04 02012 01 
2100 110 

153 1 04 02012 01 
3000 110 

сидр, пуаре, медовуха 153 1 04 02120 01 1000 
110 

153 1 04 02120 01 
2100 110 

153 1 04 02120 01 
3000 110 

этиловый спирт из 
непищевого сырья 

153 1 04 02013 01 1000 
110 

153 1 04 02013 01 
2100 110 

153 1 04 02013 01 
3000 110 

спиртосодержащая 
продукция 

153 1 04 02020 01 1000 
110 

153 1 04 02020 01 
2100 110 

153 1 04 02020 01 
3000 110 

табачная продукция 153 1 04 02030 01 1000 
110 

153 1 04 02030 01 
2100 110 

153 1 04 02030 01 
3000 110 

электронные системы 
доставки никотина 

153 1 04 02180 01 1000 
110 

153 1 04 02180 01 
2100 110 

153 1 04 02180 01 
3000 110 

никотиносодержащие 
жидкости 

153 1 04 02190 01 1000 
110 

153 1 04 02190 01 
2100 110 

153 1 04 02190 01 
3000 110 

табак и табачные изделия, 
предназначенные для 
потребления путем 
нагревания 

153 1 04 02200 01 1000 
110 

153 1 04 02200 01 
2100 110 

153 1 04 02200 01 
3000 110 

автомобильный бензин 153 1 04 02040 01 1000 
110 

153 1 04 02040 01 
2100 110 

153 1 04 02040 01 
3000 110 

легковые автомобили и 
мотоциклы 

153 1 04 02060 01 1000 
110 

153 1 04 02060 01 
2100 110 

153 1 04 02060 01 
3000 110 

дизельное топливо 153 1 04 02070 01 1000 
110 

153 1 04 02070 01 
2100 110 

153 1 04 02070 01 
3000 110 

моторные масла для 
дизельных, 
карбюраторных 
(инжекторных) двигателей 

153 1 04 02080 01 1000 
110 

153 1 04 02080 01 
2100 110 

153 1 04 02080 01 
3000 110 

фруктовые, игристые 
(шампанские) и прочие 
вина, винные напитки, без 
ректификованного 
этилового спирта 

153 1 04 02090 01 1000 
110 

153 1 04 02090 01 
2100 110 

153 1 04 02090 01 
3000 110 

пиво 153 1 04 02100 01 1000 
110 

153 1 04 02100 01 
2100 110 

153 1 04 02100 01 
3000 110 

алкогольная продукция с 
объемной долей этилового 
спирта свыше 9 процентов. 
Кроме пива, вин, винных 

153 1 04 02110 01 1000 
110 

153 1 04 02110 01 
2100 110 

153 1 04 02110 01 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

напитков, без 
ректификованного 
этилового спирта 

алкогольная продукция с 
объемной долей этилового 
спирта до 9 процентов. 
Кроме пива, вин, винных 
напитков, без 
ректификованного 
этилового спирта 

153 1 04 02130 01 1000 
110 

153 1 04 02130 01 
2100 110 

153 1 04 02130 01 
3000 110 

прямогонный бензин 153 1 04 02140 01 1000 
110 

153 1 04 02140 01 
2100 110 

153 1 04 02140 01 
3000 110 

средние дистилляты1 153 1 04 02170 01 1000 
110 

153 1 04 02170 01 
2100 110 

153 1 04 02170 01 
3000 110 

НДФЛ (независимо от ставки налога) 

уплачиваемый налоговым 
агентом 

182 1 01 02010 01 
1000 110 

182 1 01 02010 01 
2100 110 

182 1 01 02010 01 
3000 110 

уплачиваемый 
предпринимателями и 
лицами, занятыми частной 
практикой, в том числе 
нотариусами и адвокатами 
(ст. 227 НК РФ) 

182 1 01 02020 01 
1000 110 

182 1 01 02020 01 
2100 110 

182 1 01 02020 01 
3000 110 

уплачиваемый резидентом 
самостоятельно, в том 
числе с дохода от продажи 
личного имущества 

182 1 01 02030 01 
1000 110 

182 1 01 02030 01 
2100 110 

182 1 01 02030 01 
3000 110 

в виде фиксированных 
авансовых платежей с 
доходов иностранцев, 
которые работают на 
основании патента 

182 1 01 02040 01 1000 
110 – – 

Налог на прибыль 

в федеральный бюджет 
(кроме 
консолидированных групп 
налогоплательщиков) 

182 1 01 01011 01 
1000 110 

182 1 01 01011 01 
2100 110 

182 1 01 01011 01 
3000 110 

в бюджеты субъектов РФ 
(кроме 
консолидированных групп 
налогоплательщиков) 

182 1 01 01012 02 
1000 110 

182 1 01 01012 02 
2100 110 

182 1 01 01012 02 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

в федеральный бюджет 
(для консолидированных 
групп 
налогоплательщиков) 

182 1 01 01013 01 
1000 110 

182 1 01 01013 01 
2100 110 

182 1 01 01013 01 
3000 110 

в бюджеты субъектов РФ 
(для консолидированных 
групп 
налогоплательщиков) 

182 1 01 01014 02 
1000 110 

182 1 01 01014 02 
2100 110 

182 1 01 01014 02 
3000 110 

при выполнении 
соглашений о разделе 
продукции, заключенных 
до 21 октября 2011 года 
(до вступления в силу 
Закона от 30 декабря 
1995 г. № 225-ФЗ) 

182 1 01 01020 01 
1000 110 

182 1 01 01020 01 
2100 110 

182 1 01 01020 01 
3000 110 

с доходов иностранных 
организаций, не связанных 
с деятельностью в России 
через постоянное 
представительство 

182 1 01 01030 01 
1000 110 

182 1 01 01030 01 
2100 110 

182 1 01 01030 01 
3000 110 

с доходов российских 
организаций в виде 
дивидендов от российских 
организаций 

182 1 01 01040 01 
1000 110 

182 1 01 01040 01 
2100 110 

182 1 01 01040 01 
3000 110 

с доходов иностранных 
организаций в виде 
дивидендов от российских 
организаций 

182 1 01 01050 01 
1000 110 

182 1 01 01050 01 
2100 110 

182 1 01 01050 01 
3000 110 

с дивидендов от 
иностранных организаций 

182 1 01 01060 01 
1000 110 

182 1 01 01060 01 
2100 110 

182 1 01 01060 01 
3000 110 

с процентов по 
государственным и 
муниципальным ценным 
бумагам 

182 1 01 01070 01 
1000 110 

182 1 01 01070 01 
2100 110 

182 1 01 01070 01 
3000 110 

с прибыли 
контролируемых 
иностранных компаний 

182 1 01 01080 01 1000 
110 

182 1 01 01080 01 
2100 110 

182 1 01 01080 01 
3000 110 

Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов 

кроме внутренних водных 
объектов 

182 1 07 04020 01 
1000 110 

182 1 07 04020 01 
2100 110 

182 1 07 04020 01 
3000 110 

только по внутренним 
водным объектам 

182 1 07 04030 01 
1000 110 

182 1 07 04030 01 
2100 110 

182 1 07 04030 01 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

Сбор за пользование объектами животного мира 

Сбор за пользование 
объектами животного мира 

182 1 07 04010 01 
1000 110 

182 1 07 04010 01 
2100 110 

182 1 07 04010 01 
3000 110 

Водный налог 

Водный налог 182 1 07 03000 01 
1000 110 

182 1 07 03000 01 
2100 110 

182 1 07 03000 01 
3000 110 

НДПИ 

нефть 182 1 07 01011 01 
1000 110 

182 1 07 01011 01 
2100 110 

182 1 07 01011 01 
3000 110 

газ горючий природный из 
всех видов месторождений 
углеводородного сырья 

182 1 07 01012 01 
1000 110 

182 1 07 01012 01 
2100 110 

182 1 07 01012 01 
3000 110 

газовый конденсат из всех 
видов месторождений 
углеводородного сырья 

182 1 07 01013 01 
1000 110 

182 1 07 01013 01 
2100 110 

182 1 07 01013 01 
3000 110 

общераспространенные 
полезные ископаемые 

182 1 07 01020 01 
1000 110 

182 1 07 01020 01 
2100 110 

182 1 07 01020 01 
3000 110 

прочие полезные 
ископаемые. Кроме 
природных алмазов 

182 1 07 01030 01 
1000 110 

182 1 07 01030 01 
2100 110 

182 1 07 01030 01 
3000 110 

полезные ископаемые, 
добываемые на 
континентальном шельфе 
или в исключительной 
экономической зоне РФ 
или из недр за пределами 
территории РФ 

182 1 07 01040 01 
1000 110 

182 1 07 01040 01 
2100 110 

182 1 07 01040 01 
3000 110 

природные алмазы 182 1 07 01050 01 
1000 110 

182 1 07 01050 01 
2100 110 

182 1 07 01050 01 
3000 110 

уголь 182 1 07 01060 01 1000 
110 

182 1 07 01060 01 
2100 110 

182 1 07 01060 01 
3000 110 

ЕСХН  

ЕСХН 182 1 05 03010 01 
1000 110 

182 1 05 03010 01 
2100 110 

182 1 05 03010 01 
3000 110 

Единый налог при упрощенке  

с доходов (6%) 182 1 05 01011 01 
1000 110 

182 1 05 01011 01 
2100 110 

182 1 05 01011 01 
3000 110 

с доходов за вычетом 
расходов (15%), в том 

182 1 05 01021 01 1000 
110 

182 1 05 01021 01 
2100 110 

182 1 05 01021 01 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

числе минимальный налог7 

минимальный налог (если 
в 2017 году платим за 2016 
год)7 

182 1 05 01021 01 1000 
110 

182 1 05 01021 01 
2100 110 

182 1 05 01021 01 
3000 110 

ЕНВД  

ЕНВД 182 1 05 02010 02 
1000 110 

182 1 05 02010 02 
2100 110 

182 1 05 02010 02 
3000 110 

Патент 

налог в бюджеты 
городских округов 

182 1 05 04010 02 1000 
110 

182 1 05 04010 02 
2100 110 

182 1 05 04010 02 
3000 110 

налог в бюджеты 
муниципальных районов 

182 1 05 04020 02 1000 
110 

182 1 05 04020 02 
2100 110 

182 1 05 04020 02 
3000 110 

налог в бюджеты г. 
Москвы, Санкт-
Петербурга и Севастополя 

182 1 05 04030 02 1000 
110 

182 1 05 04030 02 
2100 110 

182 1 05 04030 02 
3000 110 

налог в бюджеты 
городских округов с 
внутригородским 
делением 

182 1 05 04040 02 1000 
110 

182 1 05 04040 02 
2100 110 

182 1 05 04040 02 
3000 110 

в бюджеты 
внутригородских районов 

182 1 05 04050 02 1000 
110 

182 1 05 04050 02 
2100 110 

182 1 05 04050 02 
3000 110 

Транспортный налог 

с организаций 182 1 06 04011 02 
1000 110 

182 1 06 04011 02 
2100 110 

182 1 06 04011 02 
3000 110 

с физических лиц 182 1 06 04012 02 
1000 110 

182 1 06 04012 02 
2100 110 

182 1 06 04012 02 
3000 110 

Налог на игорный бизнес 

Налог на игорный бизнес 182 1 06 05000 02 
1000 110 

182 1 06 05000 02 
2100 110 

182 1 06 05000 02 
3000 110 

Налог на имущество организаций 

по имуществу, не 
входящему в Единую 
систему газоснабжения 

182 1 06 02010 02 
1000 110 

182 1 06 02010 02 
2100 110 

182 1 06 02010 02 
3000 110 

по имуществу, входящему 
в Единую систему 
газоснабжения 

182 1 06 02020 02 
1000 110 

182 1 06 02020 02 
2100 110 

182 1 06 02020 02 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

Налог на имущество физических лиц 

в г. Москве, Санкт-
Петербурге и Севастополе 

182 1 06 01010 03 
1000 110 

182 1 06 01010 03 
2100 110 

182 1 06 01010 03 
3000 110 

в границах городских 
округов 

182 1 06 01020 04 
1000 110 

182 1 06 01020 04 
2100 110 

182 1 06 01020 04 
3000 110 

в границах городских 
округов с 
внутригородским 
делением 

182 1 06 01020 11 
1000 110 

182 1 06 01020 11 
2100 110 

182 1 06 01020 11 
3000 110 

в границах 
внутригородских районов 

182 1 06 01020 12 
1000 110 

182 1 06 01020 12 
2100 110 

182 1 06 01020 12 
3000 110 

в границах межселенных 
территорий 

182 1 06 01030 05 
1000 110 

182 1 06 01030 05 
2100 110 

182 1 06 01030 05 
3000 110 

в границах сельских 
поселений 

182 1 06 01030 10 
1000 110 

182 1 06 01030 10 
2100 110 

182 1 06 01030 10 
3000 110 

в границах городских 
поселений 

182 1 06 01030 13 
1000 110 

182 1 06 01030 13 
2100 110 

182 1 06 01030 13 
3000 110 

Земельный налог (для организаций)1 

в границах г. Москвы, 
Санкт-Петербурга и 
Севастополя 

182 1 06 06031 03 
1000 110 

182 1 06 06031 03 
2100 110 

182 1 06 06031 03 
3000 110 

в границах городских 
округов 

182 1 06 06032 04 
1000 110 

182 1 06 06032 04 
2100 110 

182 1 06 06032 04 
3000 110 

в границах городских 
округов с 
внутригородским 
делением 

182 1 06 06032 11 
1000 110 

182 1 06 06032 11 
2100 110 

182 1 06 06032 11 
3000 110 

в границах 
внутригородских районов 

182 1 06 06032 12 
1000 110 

182 1 06 06032 12 
2100 110 

182 1 06 06032 12 
3000 110 

в границах межселенных 
территорий 

182 1 06 06033 05 
1000 110 

182 1 06 06033 05 
2100 110 

182 1 06 06033 05 
3000 110 

в границах сельских 
поселений 

182 1 06 06033 10 
1000 110 

182 1 06 06033 10 
2100 110 

182 1 06 06033 10 
3000 110 

в границах городских 
поселений 

182 1 06 06033 13 
1000 110 

 
 
 
 
 

182 1 06 06033 13 
2100 110 

 
 
 
 

182 1 06 06033 13 
3000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

Земельный налог (для физических лиц)2 

в границах г. Москвы, 
Санкт-Петербурга и 
Севастополя 

182 1 06 06041 03 
1000 110 

182 1 06 06041 03 
2100 110 

182 1 06 06041 03 
3000 110 

в границах городских 
округов 

182 1 06 06042 04 
1000 110 

182 1 06 06042 04 
2100 110 

182 1 06 06042 04 
3000 110 

в границах городских 
округов с 
внутригородским 
делением 

182 1 06 06042 11 
1000 110 

182 1 06 06042 11 
2100 110 

182 1 06 06042 11 
3000 110 

в границах 
внутригородских районов 

182 1 06 06042 12 
1000 110 

182 1 06 06042 12 
2100 110 

182 1 06 06042 12 
3000 110 

в границах межселенных 
территорий 

182 1 06 06043 05 
1000 110 

182 1 06 06043 05 
2100 110 

182 1 06 06043 05 
3000 110 

в границах сельских 
поселений 

182 1 06 06043 10 
1000 110 

182 1 06 06043 10 
2100 110 

182 1 06 06043 10 
3000 110 

в границах городских 
поселений 

182 1 06 06043 13 
1000 110 

182 1 06 06043 13 
2100 110 

182 1 06 06043 13 
3000 110 

Торговый сбор 

Торговый сбор, 
уплачиваемый на 
территориях городов 
федерального значения  

182 1 05 05010 02 1000 
110 

182 1 05 05010 02 
2100 110 

182 1 05 05010 02 
3000 110 

Страховые взносы (платим в ФНС) 

на страховую пенсию за 
периоды до 1 января 2017 
года (например, в 2017 
году платим за 2016 год) 

182 1 02 02010 06 1000 
160 

182 1 02 02010 06 
2100 160 

182 1 02 02010 06 
3000 160 

на страховую пенсию за 
периоды после 1 января 
2017 года (в 2017 году 
платим за 2017 год) 

182 1 02 02010 06 1010 
160 

182 1 02 02010 06 
2110 160 

182 1 02 02010 06 
3010 160 

на накопительную пенсию 182 1 02 02020 06 
1000 160 

182 1 02 02020 06 
2100 160 

182 1 02 02020 06 
3000 160 

на доплату к пенсии для 
членов летных экипажей 
воздушных судов 
гражданской авиации 

182 1 02 02080 06 1000 
160 

182 1 02 02080 06 
2100 160 

182 1 02 02080 06 
3000 160 

на доплату к пенсии 
сотрудникам организаций 

182 1 02 02120 06 1000 
160 

182 1 02 02120 06 
2100 160 

182 1 02 02120 06 
3000 160 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

угольной промышленности 

в фиксированном размере 
на страховую пенсию (с 
доходов в пределах и 
свыше 300 000 рублей) за 
периоды с 1 января 2017 
года (в 2017 году платим 
за 2017 год) 

182 1 02 02140 06 1110 
160 

182 1 02 02140 06 
2110 160 

182 1 02 02140 06 
3010 160 

в фиксированном размере 
на страховую пенсию (с 
доходов не больше 
предельной величины) за 
периоды до 1 января 2017 
года (например, в 2017 
году платим за 2016 год) 

182 1 02 02140 06 1100 
160 

182 1 02 02140 06 
2100 160 

182 1 02 02140 06 
3000 160 

в фиксированном размере 
на страховую пенсию (с 
доходов свыше 
предельной величины) за 
периоды до 1 января 2017 
года (например, в 2017 
году платим за 2016 год) 

182 1 02 02140 06 1200 
160 

182 1 02 02140 06 
2100 160 

182 1 02 02140 06 
3000 160 

на страховую часть 
трудовой пенсии по 
дополнительному тарифу 
за сотрудников по списку 
1 (платежи с 1 января 2017 
за 2017 год и прошлые 
периоды) 

182 1 02 02131 06 1010 
160, если тариф не 

зависит от спецоценки; 

182 1 02 02131 06 1020 
160, если тариф зависит 

от спецоценки 

182 1 02 02131 06 
2100 160 

182 1 02 02131 06 
3000 160 

на страховую часть 
трудовой пенсии по 
дополнительному тарифу 
за сотрудников по списку 
2 (платежи с 1 января 2017 
за 2017 год и прошлые 
периоды) 

182 1 02 02132 06 1010 
160, если тариф не 

зависит от спецоценки; 

182 1 02 02132 06 1020 
160, если тариф зависит 

от спецоценки 

182 1 02 02132 06 
2100 160 

182 1 02 02132 06 
3000 160 

на случай временной 
нетрудоспособности и в 
связи с материнством за 
периоды до 1 января 2017 
года (например, в 2017 
году платим за 2016 год) 

182 1 02 02090 07 1000 
160 

182 1 02 02090 07 
2100 160 

182 1 02 02090 07 
3000 160 

на случай временной 
нетрудоспособности и в 
связи с материнством за 

182 1 02 02090 07 1010 
160 

182 1 02 02090 07 
2110 160 

182 1 02 02090 07 
3010 160 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

периоды с 1 января 2017 
года (в 2017 году платим 
за 2017 год) 

в ФФОМС за периоды до 
1 января 2017 года 
(например, в 2017 году 
платим за 2016 год) 

182 1 02 02101 08 1011 
160 

182 1 02 02101 08 
2011 160 

182 1 02 02101 08 
3011 160 

в ФФОМС за периоды с 
1 января 2017 года (в 2017 
году платим за 2017 год) 

182 1 02 02101 08 1013 
160 

182 1 02 02101 08 
2013 160 

182 1 02 02101 08 
3013 160 

в ФФОМС в 
фиксированном размере за 
периоды до 1 января 2017 
года (например, в 2017 
году платим за 2016 год) 

182 1 02 02103 08 1011 
160 

182 1 02 02103 08 
2011 160 

182 1 02 02103 08 
3011 160 

в ФФОМС в 
фиксированном размере за 
периоды с 1 января 2017 
года (в 2017 году платим 
за 2017 год) 

182 1 02 02103 08 1013 
160 

182 1 02 02103 08 
2013 160 

182 1 02 02103 08 
3013 160 

Страховые взносы (платим в ФСС) 

на страхование от 
несчастных случаев на 
производстве и 
профессиональных 
заболеваний 

393 1 02 02050 
07 1000 160 

393 1 02 02050 
07 2100 160 

393 1 02 02050 
07 3000 160 

Страховые взносы (платим в ПФР) 

дополнительные взносы на 
накопительную пенсию 
(по заявлению работника, 
участвующего в 
программе 
государственного 
софинансирования) 

392 1 02 02041 06 1100 
160 – – 

взносы работодателя в 
пользу застрахованных 
лиц на накопительную 
пенсию (из средств 
работодателя) 

392 1 02 02041 06 1200 
160 – – 

Государственная пошлина3 

по разбирательствам в 
арбитражных судах 182 1 08 01000 01 1000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

по разбирательствам в 
Конституционном суде РФ 182 1 08 02010 01 1000 110 

по разбирательствам в 
конституционных 
(уставных) судах 
субъектов РФ 

182 1 08 02020 01 1000 110 

по разбирательствам в 
судах общей юрисдикции, 
мировыми судьями. Кроме 
Верховного суда РФ 

182 1 08 03010 01 1000 110 

по разбирательствам в 
Верховном суде РФ 182 1 08 03020 01 1000 110 

за госрегистрацию: 
– организаций; 
– предпринимателей; 
– изменений, вносимых в 
учредительные документы; 
– ликвидации организации 
и другие юридически 
значимые действия 

182 1 08 07010 01 1000 1104 

за госрегистрацию прав, 
ограничений прав на 
недвижимость и сделок с 
ней – продажу, аренду и 
другие 

321 1 08 07020 01 1000 1104 

за право использовать 
наименования «Россия», 
«Российская Федерация» и 
образованные на их основе 
слова и словосочетания в 
наименованиях 
организаций 

182 1 08 07030 01 1000 110 

за совершение действий, 
связанных с 
лицензированием, с 
проведением аттестации, 
предусмотренной 
законодательством РФ, 
зачисляемая в 
федеральный бюджет 

0005 1 08 07081 01 1000 110 

за регистрацию 
транспортных средств и 
иные юридически 
значимые действия, 

188 1 08 07141 01 1000 110 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

связанные с изменениями 
и выдачей документов на 
транспортные средства, 
регистрационных знаков, 
водительских 
удостоверений 

за проведение 
государственного 
технического осмотра, 
регистрации тракторов, 
самоходных и других 
машин и за выдачу 
удостоверений 
тракториста 

0005 1 08 07142 01 1000 110 

за рассмотрение заявлений 
о заключении или о 
внесении изменений в 
соглашение о 
ценообразовании 

182 1 08 07320 01 1000 110 

за получение сведений из 
ЕГРЮЛ и ЕГРИП (в 
т. ч. за срочное получение) 

182 1 13 01020 01 6000 1304 

Платежи за пользование недрами 

регулярные (ренталс) за 
пользование недрами на 
территории РФ 

182 1 12 02030 01 
1000 120 – 182 1 12 02030 01 

3000 120 

регулярные (ренталс) за 
пользование недрами на 
континентальном шельфе, 
в исключительной 
экономической зоне РФ 
или на территориях под 
юрисдикцией РФ 

182 1 12 02080 01 
1000 120 – 182 1 12 02080 01 

3000 120 

регулярные (роялти) при 
выполнении соглашений о 
разделе продукции – газа 
горючего природного 

182 1 07 02010 01 1000 
110 

182 1 07 02010 01 
2100 110 

182 1 07 02010 01 
3000 110 

регулярные (роялти) при 
выполнении соглашений о 
разделе продукции – 
углеводородного сырья. 
Кроме газа горючего 
природного 

182 1 07 02020 01 1000 
110 

182 1 07 02020 01 
2100 110 

182 1 07 02020 01 
3000 110 

регулярные (роялти) за 182 1 07 02030 01 1000 182 1 07 02030 01 182 1 07 02030 01 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

добычу полезных 
ископаемых на 
континентальном шельфе 
или исключительной 
экономической зоне РФ 
или за ее пределами при 
выполнении соглашений о 
разделе продукции 

110 2100 110 3000 110 

разовые 049 1 12 02060 01 0000 
120 – – 

Платежи за пользование природными ресурсами 

Наименование платежа КБК для перечисления платежа 

за выбросы в атмосферу стационарными объектами 

048 1 12 01010 01 6000 120 

или 

048 1 12 01010 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

за выбросы в атмосферу передвижными объектами 

048 1 12 01020 01 6000 120 

или 

048 1 12 01020 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

за выбросы в водные объекты 

048 1 12 01030 01 6000 120 

или 

048 1 12 01030 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

за размещение отходов производства и потребления 

048 1 12 01040 01 6000 120 

или 

048 1 12 01040 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

за другие виды негативного воздействия на 
окружающую среду 

048 1 12 01050 01 6000 120 

или 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

048 1 12 01050 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

за пользование водными биологическими ресурсами 
по межправительственным соглашениям 

076 1 12 03000 01 6000 120 

или 

076 1 12 03000 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

за пользование водными объектами в федеральной 
собственности 

052 1 12 05010 01 6000 120 

или 

052 1 12 05010 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

за предоставление рыбопромыслового участка от 
победителя конкурса на право заключения такого 
договора 

076 1 12 06010 01 6000 120 

или 

076 1 12 06010 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

за предоставление в пользование рыбоводного участка 
от победителя торгов (конкурсов, аукционов) на право 
заключения такого договора 

076 1 12 06030 01 6000 120 

или 

076 1 12 06030 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

за предоставление права на заключение договора о 
закреплении долей квот добычи (вылова) водных 
биологических ресурсов или договора пользования 
водными биологическими ресурсами в федеральной 
собственности 

076 1 12 07010 01 6000 120 

или 

076 1 12 07010 01 7000 120 (если 
администратором платежа является 
федеральное казенное учреждение)6 

Санкции 

за нарушения законодательства о налогах и сборах, 
предусмотренные статьями 116, 119.1, 119.2, 
пунктами 1 и 2 статьи 120, статьями 125, 126, 126.1, 
128, 129, 129.1, 129.4, 132, 133, 134, 135, 135.1, 135.2 
Налогового кодекса РФ 

182 1 16 03010 01 6000 140 
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Назначение Обязательный 
платеж Пени Штраф 

за нарушения законодательства о налогах и сборах, 
предусмотренные статьями 129.3 и 129.4 Налогового 
кодекса РФ 

182 1 16 90010 01 6000 140 

за нарушение порядка регистрации объектов игорного 
бизнеса, предусмотренные статьей 129.2 Налогового 
кодекса РФ 

182 1 16 03020 02 6000 140 

за административные правонарушения в области 
налогов и сборов, предусмотренные Кодексом РФ об 
административных правонарушениях 

182 1 16 03030 01 6000 140 

за нарушение порядка применения ККТ. Например, за 
нарушение правил технического обслуживания 
кассовых аппаратов 

182 1 16 06000 01 6000 140 

капитализированные платежи в ФСС России при 
ликвидации в соответствии с Законом от 24 июля 
1998 г. № 125-ФЗ 

393 1 17 04000 01 6000 180 

за административные правонарушения в области 
государственного регулирования производства и 
оборота этилового спирта, алкогольной, 
спиртосодержащей и табачной продукции 

141 1 16 08000 01 6000 140 (если 
администратором платежа является 

Роспотребнадзор)6 

160 1 16 08010 01 6000 140 (если 
администратором платежа является 

Росалкогольрегулирование)6 

188 1 16 08000 01 6000 140 (если 
администратором платежа является 

МВД России)6 

за нарушение порядка работы с денежной 
наличностью, ведения кассовых операций и 
невыполнение обязанностей по контролю за 
соблюдением правил ведения кассовых операций 

182 1 16 31000 01 6000 140 

за нарушение законодательства о государственной 
регистрации юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей, предусмотренные статьей 14.25 
Кодекса РФ об административных правонарушениях 

182 1 16 36000 01 6000 140 

за уклонение от исполнения административного 
наказания, предусмотренные статьей 20.25 
Кодекса РФ об административных правонарушениях 

182 1 16 43000 01 6000 140 

Банкротство 

Поступления капитализированных платежей 
организаций при банкротстве 182 1 17 04100 01 6000 180 
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КБК для перечисления задолженности за прошлые годы 

Наименование платежа 

КБК для 
перечисления 
налога (сбора, 
др. 
обязательного 
платежа) 

КБК для 
перечисления 
пеней по налогу 
(сбору, др. 
обязательному 
платежу) 

КБК для 
перечисления 
штрафа по 
налогу (сбору, 
др. 
обязательному 
платежу) 

Единый налог при упрощенке за периоды, истекшие до 1 января 2016 года  

минимальный налог  182 1 05 01050 
01 1000 110 

182 1 05 01050 
01 2100 110 

182 1 05 01050 
01 3000 110 

Налоги и сборы в Республике Крым и г. Севастополе 

задолженность по налогам, 
сборам и иным обязательным 
платежам, образовавшаяся до 
того, как организация 
перерегистрировалась по 
российскому 
законодательству, зачисляемая 
в бюджет Республики Крым 

182 1 09 90010 
02 1000 110 

182 1 09 90010 
02 2100 110 

182 1 09 90010 
02 3000 110 

задолженность по налогам, 
сборам и иным обязательным 
платежам, образовавшаяся до 
того, как организация 
перерегистрировалась по 
российскому 
законодательству, зачисляемая 
в бюджет г. Севастополя 

182 1 09 90020 
02 1000 110 

182 1 09 90020 
02 2100 110 

182 1 09 90020 
02 3000 110 

задолженность по налогам, 
сборам и иным обязательным 
платежам, образовавшаяся 
после того, как организация 
перерегистрировалась по 
российскому 
законодательству, зачисляемая 
в бюджет Республики Крым 

182 1 09 90030 
02 1000 110 

182 1 09 90030 
02 2100 110 

182 1 09 90030 
02 3000 110 

задолженность по налогам, 
сборам и иным обязательным 
платежам, образовавшаяся 
после того, как организация 
перерегистрировалась по 
российскому 
законодательству, зачисляемая 
в бюджет г. Севастополя 

182 1 09 90040 
02 1000 110 

182 1 09 90040 
02 2100 110 

182 1 09 90040 
02 3000 110 

1 Коды указаны в соответствии с приказом Минфина России от 1 декабря 2015 г. № 190н. 
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2 Чтобы правильно выбрать КБК для уплаты земельного налога, нужно понимать, где 
расположен участок – в городском округе, сельском или городском поселении либо на 
межселенных территориях. Для каждой из этих категорий КБК будет свой. Такой порядок 
действует на всей территории России. Выбрать КБК поможет таблица соответствия 
значения КБК статусу плательщика (письмо Минфина России от 16 января 2015 г. № 02-
08-10/800). 

3 Подробный перечень КБК для уплаты госпошлины с детализацией по кодам подвида 
доходов приведен в письме Банка России от 5 февраля 2013 г. № 17-Т. 

4 Если госпошлину платить в многофункциональный центр, то КБК нужно указать с 
кодом подвида доходов «8000». К примеру: 

 182 1 08 07010 01 8000 110 – за госрегистрацию организаций, предпринимателей, 
изменений в ЕГРЮЛ и ликвидации; 

 321 1 08 07020 01 8000 110 – за госрегистрацию прав, ограничений прав на 
недвижимость и сделок с ней – продажу, аренду и другие. 

Все это предусмотрено приказом Минфина России от 1 июля 2013 г. № 65н, на это же 
указано и в письме ФНС России от 15 января 2015 г. № ЗН-4-1/193). 

5 Код указывается в зависимости от того, в компетенции какого главного администратора 
находится администрирование конкретного дохода бюджета (приложение 7 к указаниям, 
утвержденным приказом Минфина России от 1 июля 2013 г. № 65н). Указывать в разрядах 
1–3 КБК код администратора «000» нельзя. 

6 Главные администраторы могут передавать свои полномочия по администрированию 
отдельных доходов бюджета федеральным казенным учреждениям. В таких ситуациях 
при перечислении платежей в разрядах 14–17 КБК нужно указывать код подвида доходов 
«7000». Указывать в разрядах 14–17 код подвида доходов «0000» нельзя. 

7 По единому налогу на упрощенке для объекта «доходы за вычетом расходов» и по 
минимальному налогу в 2017 году предусмотрен единый КБК. Он позволит засчитывать 
авансовые платежи по единому налогу в счет минимального налога (письмо Минфина 
России от 19 августа 2016 г. № 06-04-11/01/49770). 

8 До внесения изменений в приказ Минфина России от 1 июля 2013 № 65н КБК для акциза 
по табачной продукции применяйте и при уплате акцизов по электронным системам 
доставки никотина и никотиносодержащим жидкостям, которые произведены в России. 


